
Пољска потписала споразум са САД о куповини високомобилног ракетног система ХИМАРС
среда, 13 фебруар 2019 17:07

 Пољска је потписала споразум са САД о куповини високомобилног ракетног система
ХИМАРС, којима после система Патриот и хеликоптера Блек хок модернизује
противваздушну одбрану.

  Споразум је потписан у Варшави у присуству пољског председника Анџеја Дуде и
потпредседника САД Мајка Пенса.   

"Систем ХИМАРС, што је најважније, проверен је у борбеним условима. Моћи ће да
служи одбрани Пољске и слободног света. Прва етапа куповине биће реализована 2023.
године. Реч је о укупно 20 система, од тога 18 борбених и два за обуку", казао је Дуда.

  

Пенс је захвалио Пољској у име америчког народа што одлучно брани слободу и додао
да је поносан на америчке војнике који у Пољској служе, како је казао, моћном и
несаломивом савезништву Пољске и САД.

  

"Пољска је оаза слободе у централној Европи. Од свег срца захваљујем војницима за
одбрану слободе. Не могу да будем поноснији на Американце којих овде служи 5.000.
Дозволите да вам пренесем поздраве великог човека који се веома диви Пољској. То је
највећи човек на свету", пренео је Пенс поздраве од америчког председника Доналда
Трампа.
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Пенс је главни гост на америчко-пољској међународној конференцији о Блиском истоку
уз учешће делегација из 60 земаља, која почиње вечерас у Варшави, како се очекује у
изразито антииранском тону, иако је шеф пољске дипломатије Јацек Чапутович као
један од суорганизатора конференције настојао да умири Техеран, да је скуп посвећен
безбедности на Блиском истоку без тога да буде уперен против било које државе.

  

Пред почетак конференције данас су, међутим, пред Народним стадионом у Варшави
демонстрирали у жутим кишним кабаницама противници иранских исламских
револуционарних власти, захтевајући обарање садашњег режима у Техерану.

  

Неколико стотина Иранаца, антирежимских активиста, медју њима и активисти
контроверзне организације Мужахедин-е халк која је до 2009. година била на европском
списку терористичких организација а са црне листе су је скинуле САД 2012. године,
окупило се у Варшави с иранским националним заставама из времена шаха и
транспарентима с порукама "Иранци желе промену режима" или "Стоп мешању Ирана у
ствари региона", јављају пољски медији.

  

Иранске антирежимске активисте дошао је у Варшаву да подржи и бивши градоначелник
Њујорка Руди Ђулијани, а на конференцији за новинаре у Варшави, пред протест
оптужио је Иран да је највећи државни спонзор тероризма у свету. Данас је иранске
ајатолахе назвао убицама и оптужио их да газе људска права, посебно жена.

  

(Бета)
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